

Подарки детям!

Новый год- это сказочный, любимый праздник всех детей. Его долго ждут, веря в сказку и чудо.

Сегодня на платформе отделения помощи женщинам, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации ГБУ ЦСПСД, представители Центра «Мой Бизнес» города Севастополя совершили настоящее чудо: все дети получили шикарные подарки, о которых они давно мечтали. Своим вниманием и заботой о детях Центру «Мой Бизнес» удалось создать атмосферу сказочного праздника. Они подарили детям и их родителям не только подарки, сладости, но и массу позитива и радости.



Специалист по работе с семьей ОПЖОТЖС

Сорокина А.В.